

胡锦涛同普京通电话

新华社北京3月13日电 国家主席胡锦涛13日晚应约同俄罗斯总统普京通电话。

胡锦涛表示，普京总统执政以来，中俄关系健康深入发展，各领域交流合作成果丰硕。双方签署了中俄睦邻友好合作条约，彻底解决了历史遗留的边界问题，成功举办“国家年”活动，共同发表了关于21世纪国际秩序的联合声明。胡锦涛高度评价普京总统为中俄战略协作伙伴关系发展作出的突出贡献，并相信在双方共同努力下，中俄战略协作伙伴关系一定会不断迈上新台阶，中俄友好事业一定会取得更加丰硕的成果。胡锦涛还对俄罗斯总统大选顺利举行表示祝贺。

普京高度评价他同胡锦涛进行的密切而富有成果的合作。普京表示，俄罗斯和中国是战略协作伙伴，俄方高度重视中俄关系。俄方希望两国领导人继续保持密切交往，共同推动中俄战略协作伙伴关系不断向前发展。普京预祝北京奥运会圆满成功。

《耕地占用税暂行条例实施细则》公布

新华社北京3月13日电 (记者罗沙、韩洁)财政部13日发布公告说，《中华人民共和国耕地占用税暂行条例实施细则》已经财政部、国家税务总局审议通过，予以公布，并自公布之日起实施。

实施细则指出，《中华人民共和国耕地占用税暂行条例》所称建房，包括建设建筑物和构筑物。农田水利占用耕地的，不征收耕地占用税。各省、自治区、直辖市耕地占用税的平均税额，按照细则所附的《各省、自治区、直辖市耕地占用税平均税额表》执行。实施细则同时对免收耕地占用税的军事设施、学校、医院、交通设施等的详细范围做出了规定。

中国将再派专家组赴日调查“饺子事件”

新华社北京3月13日电 (记者谭晶晶、孙侠)外交部发言人秦刚13日表示，中国公安部将于近期派遣调查专家组赴日，与日本警方就“饺子事件”调查、实验等有关情况交换意见。

秦刚在例行记者会上说，专家组抵日后，将与日本警方就双方在调查过程中存在的任何问题进行沟通，交换意见。

今年1月“水饺中毒事件”发生以后，中方高度重视，公安部于2月9日成立了由侦查、毒化、痕迹专家组成的工作组赴石家庄市进行调查，还于2月20日派出10人工作组赴日本，主动与日本警方交流调查情况。



为解决出租车司机行车难，杭州从市区道路中划出6个专为出租车司机服务的综合区，在这些综合服务区内，司机可以停车、吃饭、如厕，还能换洗座套、小修车辆、兑换零钞、洗车、加开水等。新华社发

突发事件

天山果子沟雪崩 12人被埋

4名死亡的西气东输施工人员被挖出

新华社乌鲁木齐3月13日电 (记者毛咏、罗晓兵)据新疆伊犁哈萨克自治州党委副书记张云透露：根据救援先遣人员的汇报，初步统计，在新疆西北部天山果子沟一处隧道承担西气东输二线施工的12名人员因雪崩被埋，目前已从雪中挖出4人，确认死亡。

据张云介绍，目前伊犁哈萨克自治州已调集200余人参与救援，由于通往施工现场的是简易盘山路，路面狭窄，两侧山体不断有碎石坠下，且天气寒冷，气温在零下5摄氏度左右，救援非常吃力。救援指挥部正计划调集推土机等重型运输机械参与救援。

据介绍：工地有70余人，施工队是战友天缘公司，工程任务是开凿西气东输管线隧道。

突发事件

广西钦州一酒吧人为制造爆炸

目前2死34伤

新华社钦州3月13日专电(记者张爱林)记者从广西钦州市政府获悉，3月13日凌晨，广西钦州市发生一起恶性爆炸案，目前已造成2人死亡、34人受伤，其中6人重伤。

据钦州市公安机关初步侦查，13日2时20分左右，位于广西钦州市区永福西大街中段的新夜色酒吧突然发生爆炸，爆炸当场造成8人重伤，26人轻伤，2人微伤，爆炸案系人为制造。

爆炸案发生后，钦州市委、市政府立即组织公安、消防等部门的100多人赶赴现场，迅速展开对“3·13”爆炸案各项处理工作。

目前，钦州市党委、政府一方面部署力量全力侦破案件，一方面对市区娱乐场所，网吧开展整顿，对问题严重的场所责令停业整顿。

突发事件



食品检测进市场

3月13日，在郑州街头一辆食品快速检测车内，工作人员在检测食盐的含碘量。

在“3·15”国际消费者权益日来临之际，河南省工商局组织了18辆食品快速检测车分赴全省各市、县，对当地的食品市场进行巡查检测，打击制售不合格食品的违法行为。

新华社记者王领摄



蔬菜农药残留检测进超市

3月13日，安徽合肥一家超市的工作人员对蔬菜进行农药残留检测。

近日，合肥市的多家超市都在蔬菜销售货架前设立农药残留检测点，顾客可现场要求对蔬菜进行检测，一旦发现农药残留超标可立即退货。

新华社发

涉嫌非法吸收公众存款

法院受理“亿万富姐”吴英犯罪案

新华社杭州3月13日电 (记者张乐)新华社记者13日从浙江省东阳市法院获悉，该院已于日前正式受理了轰动一时的“亿万富姐”吴英涉嫌非法吸收公众存款犯罪一案，同时被起诉的还有本色控股集团有限公司(以下简称本色公司)和林卫平等7人。

出生于1981年的被告人吴英是本色公司的法定代表人。检察机关指控称：本色公司于2006年4月13日成立，下属有浙江本色酒店管理有限公司等8家子公司。公司成立至2007年2月，其法定代表人吴英在不

具备吸收公众存款业务资格的情况下采取书面或口头承诺还本付息的方式，以借款、投资、资金周转等名义，在浙江的义乌、东阳、宁波等地向不特定对象变相吸收资金共计7.2亿余元。在公司成立前，2004年9月至2006年4月12日，被告人吴英以相同方式向不特定对象吸收资金共计1.27亿余元。被告单位和被告人吴英将非法吸收的存款用于偿还本金、支付利息、公司的经营与管理、个人使用等，到案发时尚有5.3亿余元本金没有归还。

另据了解，2004年至2007年期间，被告人林卫平、杨卫陵、杨志昂分别非法吸收公众存款达86515万元、16567万元、7060万元、6635万元，并高息放贷给本色公司、吴英及他人使用。被告人徐玉兰、骆华梅、杨军则介绍、参与协助本色公司和吴英非法吸收公众存款数亿元。

吴英一系列反常、高调的“借款”行为，早就引起了社会各界的关注。去年初，当地司法部门对此立案调查；去年3月，吴英等人被依法逮捕。此案目前正在进一步审理中。

亚洲航空

亚洲航空频密的航空网络与中国更广度地连接

亚洲航空公司

亚洲航空公司

亚洲航空公司成立于2001年12月8日，是亚洲首家低成本航空公司。从公司成立初期仅有的两架飞机，五、六条航线，在短短六年时间内就迅速发展成为目前以大马亚航、泰国亚航以及印尼亚航以及亚航长线公司4大公司；吉隆坡、曼谷、新嘉坡、吉隆坡及雅加达六大航站基地；65架空中客车飞机编队；覆盖整个东南亚10个国家及与中国86条航线；运载旅客高达4千5百万人次的极具规模的航空集团公司。

亚洲航空的成立旨在亚洲区域内提供航空交通的一种全新选择，以高频率的班次航班，航点至航点的连结方式，推动和发展航空交通运输事业，进一步扩大国内及国际的航空市场。亚洲航空凭借其低成本优惠的价格；高效便捷的经营策略；亲切热情优质上乘的服务；以及安全至上，品质保障的飞行标准成功地在亚洲航空界创立出了一个崭新的品牌。



全新的空客

世界级的航空编队，提供更为宽阔的空间及全新的皮革座椅，更安全顺畅的驾驶保证让您体验全新的舒适感。我们正努力创造航空旅行更为广阔的市场，尽管被誉为世界上最舒适、全新的空客，但我们依旧保持无与伦比的超低价格。

品质第一 安全至上

安全飞行是我们至高无上的标准。我们与合作伙伴，如：道尼尔电气、劳斯莱斯及新加坡科技，均达到最严格的标准和航空安全条例。我们高度重视创造航空旅行更为广阔的市场，尽管被誉为世界上最舒适、全新的空客，但我们依旧保持无与伦比的超低价格。

覆盖东南亚的庞大区域网络

在东南亚，亚洲航空的航点网络是首屈一指，无人能及！至今，已有超过4千5百万名旅客乘坐了我们遍布整个东南亚以及中国南部86条航线。每周超过2千500个的航班。我们仍将继续拓展新航线以满足更多人飞行的期望。从此，飞行不再是遥不可及的梦想！

亚洲航空在中国

亚洲航空集团每天共有115个航班飞往中国，印度，17个，深圳28个，广州7个以及澳门73个。2008年内，亚航除了将继续增加深圳及广州航线的飞机执飞次外，还将计划开通由亚洲6个新航点至中国南方的香港、海南及桂林等地的航班，以满足中国对低成本航空市场不断增长的需求。

AirAsia.com
2007年度最佳航空公司



体验 吉隆坡 您前往东南亚的最佳通道



从海口
+ 吉隆坡

68**
元起

*最低消费只限网上订购

付款方法

网上付款

登录网站 [http://www.airasia.com](#)

或拨打客服电话

0086 592 5167777

或到最近的机票代理处

全新
每日直航

付款方法

网上订购

登录网站 [http://www.airasia.com](#)

或拨打客服电话

0086 592 5167777

或到最近的机票代理处

或到最近的机票代理